Kreissparkasse Ludwigsburg \cdot Postfach 6 20 \cdot 71606 Ludwigsburg

PRESSEMITTEILUNG

Vorstandsstab Schillerplatz 6 71638 Ludwigsburg

Gustav-Herbert Binder Telefon 07141 148-2006 Telefax 07141 148-3000 gustav-herbert.binder@ksklb.de

07. Oktober 2021

Kreissparkasse Ludwigsburg veranstaltet gemeinsam mit dem Deutschen Roten Kreuz Blutspendeaktion

LUDWIGSBURG – Blutspenden ist eine der wichtigsten Formen des sozialen Engagements. Es geht darum, Menschenleben zu retten – mit direktem persönlichem Einsatz. Und gerade in Zeiten von Corona sind Blutspenden ganz besonders gefragt, da zahlreiche Blutspendeaktionen ersatzlos ausfallen mussten oder verschoben wurden.

Aus diesem Grund haben sich am Diensttag viele Spender im Louis-Bührer-Saal eingefunden, um an der insgesamt neunten Blutspendeaktion des Deutschen Roten Kreuzes (DRK) in Kooperation mit der Kreissparkasse Ludwigsburg teilzunehmen. Die Aktion wurde natürlich unter Corona-sicheren Bedingungen durchgeführt.

Lisann Kück von der Kreissparkasse zog wie in den Jahren zuvor eine positive Bilanz: "Insgesamt betrug die Tagesbilanz über 180 Blutspenden, darunter waren 47 Erstspender." Dies sei wieder ein sehr gutes Ergebnis. "Wir bedanken uns herzlich bei allen Spendern und Helfern", sagte Kück.

Seit der im Jahr 2009 erstmals durchgeführten Blutspendeaktion konnte die Kreissparkasse mehr als 2.500 Blutspender bei sich begrüßen.

Die Kreissparkasse Ludwigsburg wird auch im kommenden Jahr ihre Räumlichkeiten für die Blutspendeaktion gerne wieder zur Verfügung stellen, und einmal mehr soziales Engagement beweisen und fördern.



$\underline{\text{Bildunterschrift:}}$

Gemeinsam für eine gute Sache: Lisann Kück (Zweite von links) von der Kreissparkasse Ludwigsburg mit Helfern und dem DRK-Team.